Evangélikus hit- és erkölcstanoktatás

Mi jel​lem​zi az evan​gé​li​kus hit- és er​kölcs​tan órát?

Az evan​gé​li​ku​sok olyan ke​resz​té​nyek, akik ma is ko​mo​lyan ve​szik az 1517-es lu​the​ri re​for​má​ció egy​ház​meg​újí​tá​sát: hisszük, hogy Isten nem tel​je​sít​mé​nye​ink alap​ján, hanem saját sze​re​te​té​ből fogad el min​den​kit. Ezzel a nyílt​ság​gal kö​ze​le​dünk min​den em​ber​hez. Az evan​gé​li​kus hit​ok​ta​tás témái ahhoz kö​tőd​nek, hogy Isten a világ dol​ga​i​ban ér​zé​ke​nyen részt vevő em​be​rek​nek te​rem​tett min​ket. Ahogy a só az étel​ben és a vi​lá​gos​ság a sö​tét​ben, úgy sze​ret​nénk meg​je​len​ni ko​runk kér​dé​sei kö​zött.

A di​á​kok ko​rá​nak meg​fe​le​lő módon, őszin​tén be​szé​lünk az éle​tünk kér​dé​se​i​ről: Ki va​gyok én? Hol a he​lyem a csa​lád​ban, az is​ko​lá​ban, a kö​zös​sé​gek​ben? Mind​eze​ket a kér​dé​se​ket azon​ban a Bib​lia ta​ní​tá​sa és egy​há​zunk év​szá​za​dos ha​gyo​má​nyai alap​ján vesszük sorra, de más, éle​tünk egé​szé​re vo​nat​ko​zó kér​dé​sek​ről is ta​nu​lunk, pél​dá​ul, hogy mi​ként ta​pasz​tal​ha​tó meg Isten sze​re​te​té​nek ereje, mitől tel​jes az éle​tünk, és mi​lyen ér​té​ke​ket köz​ve​tít a Bib​lia. Az órá​kon az éle​tük kér​dé​se​in ke​resz​tül jut​tat​juk el a di​á​ko​kat a Bib​lia, va​la​mint az egy​ház ta​ní​tá​sá​nak és tör​té​ne​té​nek is​me​re​té​hez. A tan​anyag fel​dol​go​zá​sa során hang​súlyt fek​te​tünk a sze​mé​lyes lelki és ér​zel​mi fej​lő​dés se​gí​té​sé​re, to​váb​bá az er​köl​csi érzék mé​lyí​té​sé​re is.
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Me​lyek az evan​gé​li​kus hit- és er​kölcs​tan órák fő té​ma​kö​rei?

· Jézus éle​té​nek és ta​ní​tá​sá​nak meg​is​me​ré​se

· Ön​is​me​ret

· Em​be​ri kap​cso​la​tok

· A kö​zös​ség és a kör​nye​zet je​len​tő​sé​ge éle​tünk​ben

Ki járhat evangélikus hit- és erkölcstan órára?

A közoktatásban részt vevő bármely tanuló szülei választhatják az evangélikus hit- és erkölcstant. A szülő nyilatkozik arról, hogy szeretné beíratni gyermekét az evangélikus hit- és erkölcstan órára. A gyermekek szülei a beiratkozás alkalmával jelezhetik döntésüket az iskolában.

Mi az evangélikus hittan célja?
Az evangélikus hittan célja, hogy tanítványaink olyan alapos bibliaismerettel rendelkező, az egyház tanítását és a keresztény kultúrát ismerő, önálló gondolkodásra, önértékelésre és önkritikára képes, keresztény erkölcsű felnőttek legyenek, akik tudnak választani jó és rossz, igaz és hamis, helyes és helytelen között, és akik egyházukhoz hű és hazájukhoz ragaszkodó emberként élik életüket.

Milyen tankönyvekből tanulnak a gyerekek?
A diákok a 2013 óta készülő új tankönyvsorozatunkból tanulnak, melyet egyházunk Katechetikai Munkacsoportjának tagjai készítenek. Hittankönyveinkben két fő hangsúlyt tartunk szem előtt: a Bibliát és a gyermeket. 
Az evangélikus hittankönyvek megtekinthetők a lutherkiado.hu, illetve a bolt.lutheran.hu oldalakon.

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket!                           Erős vár a mi Istenünk!
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